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Классический расчет размеров амортизационных отчислений или 
списаний, производится по формуле:

      

          Кn –Ko
А =  ----------------

              T
 А – размер ежегодных амортизационных отчислений, тенге
Кn – первоначальная стоимость основного капитала
Ko – остаточная стоимость основного капитала на момент его 
предполагаемого выбытия из эксплуатации
Т – срок службы вещественных носителей основного капитала в годах.









Прибыль – показатель, который отражает эффективность 
деятельности предприятия , и является источником 

финансирования социальных и производственных расходов 
предприятия.

Рентабельность - показатель, который рассчитывается, 
как отношение валовой прибыли к затратам на 

производство и реализацию.






